

政府温暖送进困难家庭 领导牵挂 走访慰问

走访新郑贫困户

本报讯(记者 潘燕)市人大常委副主任李保山昨日上午来到新郑市辛店镇风后岭村,走访慰问贫困户,为贫困户送去党和政府的关怀和温暖。

风后岭村是省级贫困村,也是市人大常委对口扶贫村。近年来,常委会通过改善村里的基础设施条件、帮助调整

农业结构等一系列政策措施,使农民得到了实惠。慰问中,李保山详细询问了贫困户的生产生活状况,并把代表党和政府心意的慰问金和慰问品送到他们手中,预祝他们春节愉快、阖家欢乐,并叮嘱有关部门负责人时刻关心农村困难群众,把党和政府对困难群众的关怀体现在帮助困难群众解决生产、生活上的困难,每年都要为农民办几件实实在在的事,带领群众脱贫致富奔小康。

慰问登封老党员

本报讯(记者 李晓光)昨日上午,副市长龚立群来到登封,深入贫困户家中,给他们带来节日的问候。

上午10时许,龚立群一行来到登封市石道乡陈家湾村。在65岁的老党员安保山家中,龚立群与老人家促膝谈心、嘘寒问暖,并把棉被、米、面及慰问金等交给老人。安保山激动地

说:“谢谢党和政府对我们这些老党员的关心。”

随后,龚立群一行来到该乡移民搬迁小区居民家中,勉励村民发扬艰苦奋斗的精神,齐心协力建设社会主义新农村。

访贫问苦纾困解难

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 孙英彬)11日,副市长王林贺先后来到新密市和惠济区检查计划生育工作,并为计划生育先进户和贫困村困难户送去慰问品和慰问金。

当日上午,在听完新密市的计划生育工作汇报后,王林贺来到登封市石道乡计生先进户和贫困村困难户家中,为他们送去了棉被、面粉、食用油等过年物资和慰问金,并要求扶贫办有关负责人切实抓好扶贫工作,让困难群众过一个健康幸福的春节。

二七区: 百万元帮千家

本报讯(记者 安群英 通讯员 阚安生 王天明)2月9日,家住京广中路的低保户崔孝萍收到了一份提前的节日礼品——区领导送来的慰问金和年货。

二七区“进千家人户送温暖”活动日前启动。本着不漏一户的原则,通过街道、社区、村

组,把困难群众统一造册,实行“联动帮扶,一对一结对”等形式,使每一户困难群众都能收到新春的祝福。各街道、乡(镇)、民政、工会、妇联、残联、计生等部门齐参与,把年货送到对口帮扶的困难群众家中。截至目前,二七区政府和企事业单位先后拿出100多万元为1000多户困难群众、军烈属、低保户、困难职工、贫困独生子女家庭送去了面粉、食用油等生活用品和慰问金。

惠济区: 14万元扶贫济困

本报讯(记者 王书栋 通讯员 雷秀霞 连敬春)春节前,惠济区根据基层群众所需,开展了多种形式的帮扶活动,科技、卫生、文化全都送到老百姓的家门口。

访党员、结穷亲、送温暖、送科技、办好事,惠济区各部门把亲民、惠民、利民措施送到了千家万户。今年,该区拿出14万余元资金,购置面粉、棉被,分发到辖区

1570多户优抚对象、贫困户、受灾户、贫困老党员家中。在为困难群众送去物质温暖的的同时,各行业也纷纷开展送科技、送文化、送卫生下乡等活动,为群众送去精神食粮、健康知识。

一方群众呼唤看病难,一边是“趴窝”的国有大医院。改革我国几十年来形成的城市卫生资源配置,最大限度地满足当今社会人民群众的医疗需求,无疑成为人民群众关注的热点。

我市充分发挥政府主导作用,用科学发展观配置卫生资源,把二院这家老医院迁入卫生资源匮乏的郑州市西南部,解决了新院十多万人的就医难问题。

城市西南隅 喷薄吐出新医院

我市西南部范围内,纵横交错,四通八达的航海路、大学路等路段,分布有56个社区,辖区十多万人口。但多少年却没有一家综合性医院。“看病难”困扰着这里的群众。

2007年春节前夕,随着市二院在这块土地上落户,填补了这里没有综合医院的空白。有关专家在考察后说,市二院的整体搬迁,占有天时地利人和的先决条件,将成为该区域最具竞争力、最富实力的医院。

记者走进新二院,满眼苍松翠柏,绿树成荫。以现代之势崛起的高大门诊大楼,光洁明亮,粉色衣着的导诊护士正热情地为患者引导

通知

各外商投资企业:

2006年度外商投资企业会计决算工作已经开始,请相关企业财务人员速到郑州市财政局商管处领取会计决算报表,并留下联系方式。2007年3月底前请把注册会计师出具的审计报告和加盖公章的决算报表、会计报表附注、财务情况说明书报回,并到我处把报表输入微机。

联系电话:67181207 67181201 联系人:熊银芳 丁冬华

郑州市财政局 2007年2月1日

采访谢延信 几多感人场面让人动情落泪

本报记者 王一博

与谢延信一家见面会: 感受平凡中的真诚

报告会后,谢延信和妻子谢粉香走上主席台,手持照相机、摄像机的记者们齐刷刷涌向前台。而我也为能亲眼见到故事中的主人公而激动,为这位脸上始终挂着微笑的坚强汉子而震撼。

“你为岳父母一家付出那么多,感到苦吗?” “不苦。”

“你认为的幸福是啥?” “吃穿不讲好歹,只要能让人快快乐乐过完一生就是幸福。”

我和其他文字记者问出了自己早已准备好的问题。而主席台上的谢延信由于脑溢血留下的后遗症,对于复杂的问题,他已无力回答,只顾向大家微笑。

谢延信的失忆和不善言谈,多少给记者们出了个难题。这也是我人物专访中遇到的最不“配合”的采访对象,但谢延信温和的脸上始终洋溢的笑容,表明他是幸福的;简短的话语,足以说明他坚守诺言的毅力和真诚;55岁却是满头白发,分明印证了他付出的艰辛和不易。

在展览馆: 感受谢延信的“用心”生活

在鑫珠春公司设置的谢延信事迹展览馆里,那件穿了10年、早已泛黄的白衬衣和那双穿了6年已发白的绿球鞋……都让人感慨。但让我久久不愿离去的,是他亲手为岳母作的羽毛扇子、为全家买菜编制的菜篮子和自己打制的镰刀。

“这是他自己做的吗?”记者惊奇地问解说人员。

“是他手艺很好,是一个很细心,很会用心生活的人。”解说人员还告诉记者,谢延信的傻内弟经常把邻居家的孩子逗哭,他就带着自己编制的手工艺品送给

邻居表示歉意,缓和邻里关系。这些制作点缀了他单调辛苦的生活。

这时,我不禁想起这样一句话:“用力只能把事情做完,用心才能把事情做好。”生活又何尝不是如此呢?!

在谢延信家里: 感悟做人的真谛

虽然是分批采访,谢延信50平方米的家里,还是挤满了记者,大家都想多和他待会儿,对他的了解多一点,再多点。

谢延信的家相当于两个小室,岳母和内弟住向阳的一室,装有土暖气,这是谢延信另住的一室所没有的。当时虽是上午,室内由于没有任何明快的装饰而显得有点黯淡,但简简单单的家具收拾得温馨得体。

“床是矿上的,桌子是社区给买的。”问及家具的情况,谢延信颇为感性地说到。

说起家里最值钱的東西,谢延信说:“原来家里最值钱的是俺爹的骨灰盒,150元钱买的。现在最值钱的是俺闺女买来的旧电视,好像400多元吧,挺好,是彩色的。”听完这话,我心里有一种说不出的滋味。如果在别的场合,我可能会觉得可怜,在这里,却升起敬意。

“东西再多都没啥用,能把家人照顾好,一家人和和美就好。”坐在床上的谢延信有点吃力地补充道。

在谢延信卧室的窗台上,一个装有半瓶黑豆的塑料瓶子引起了我的注意。“这是延信的药。他十几年前就患上了高血压,为了省钱给岳父母买药,他偷偷偏向醋泡黑豆给自己治病,从不给自己买药。”谢粉香告诉记者。

记者在感悟和感动中结束了采访。从来没有和明星合影的欲望,但在这次采访结束时,我却与谢延信这位“孝星”合了影。“咔嚓”一瞬间,谢延信在我心目中定格成一面清晰的镜子,一个大写的人。

避新规赶在4月前考驾照

年前考生暴增一倍

本报讯(记者 刘招文 李焱)4月1日以后,考驾驶证难度增加。昨日,记者在郑州市车管所看到,前来考驾照的市民排起了长队。车管所的工作人员说,现在每天考驾照的人比平时多出一倍。

昨日10:00左右,郑州市车管所的报名处排着几十米的长队,一理论考场内,一百多名考生正在电脑上紧张答题。郑州市车管所的考官刘超告诉记者,平常一天最多的时候也就600多人来考试,现在动辄就是一千多人。

车管所的工作人员介绍,将于4月1日起实行的《机动车驾驶证申领和使用规定》多了很多考试新“花样”,比如让准司机在马路车流中变道、靠边、超车,其中20%的小型车准司机还要随机抽查夜间行驶。“这样一来,4月1日再考驾照要比现在难,所以还是趁早考为好。”正在排队报名的邹先生告诉记者。



百名劳模 领慰问金

本报讯(记者 武建玲)“不少人说劳模傻,可社会上有这么多人关爱劳模,我觉得‘傻’得值,下辈子我还要做劳模。”昨日,在省慈善总会、省总工会联合举办的关爱困难劳模座谈会暨慰问金发放仪式上,受资助劳模赵红艳动情地说。

昨日,包括赵红艳在内的我省100名困难劳模每人领到了1000元慰问金。据了解,目前,我省共有国家级劳动模范600多名,省部级劳动模范近万名。由于诸多原因,约有20%的劳模仍处困境,需要社会各界的关心和帮助。省慈善总会于2004年启动“关爱困难劳模阳光行动”,多方筹措资金,给困难劳模以资助。截至目前,省慈善总会已筹集资金数十万元,救助劳模170多名。

昨日的座谈会上,劳模们表达了对社会、对爱心人士和爱心企业的感激之情,并表示将努力工作,回报社会。

择旺而栖 解10万人就医难

——写在郑州市第二人民医院乔迁之际

就医路线。一句温柔的问候,一杯热腾腾的茶水,处处显现着新医院的新风貌。病房楼前的绿地上,崎岖的小径吸引着患者。

“这是我院自1942年建院以来的一次历史性发展机遇。”职工们感慨地说,一年来,医院如履薄冰,经过艰难运转,他们挺过来了。政府的决策,不但使我市城市西南部的医疗资源优化,也为一个国有老医院提供了一个大好的发展空间。

据介绍,在搬入这里的市二院,是一座技术力量雄厚、医疗设备精良、实力较强的二甲甲等综合医院,肩负着救死扶伤的重任。医院建筑面积近28000平方米,开放床位400张,设临床、医技科室43个,设有高、中、低档病房,可满足社会上各类患者的常见病、多发病、疑难病以及交通事故、意外伤害等危重症的治疗和抢救的需要。也是河南省、郑州市医

疗保险定点医院、郑州市低保、残疾人定点医院。眼科、急诊科、脑外科、高压氧科是郑州市重点专科,口腔科因治疗先天性唇腭裂患者医疗技术水平显著,被国家和省慈善总会命名为“国际微笑列车”定点医院,全免费治疗唇腭裂病人。

运转入“洼地” 医院整体大搬迁

近几年来,随着我市旧城改造步伐的加快和农民工市场在医院门前的形成规模,给前来医院就诊的患者带来诸多不便。特别是河医立交与解放路连接的高架桥从医院门前穿过,医院要拆除一批病房,给本来就占地狭小、医疗用房紧张的医院雪上加霜,使医院的发展经营面临着倒闭的困境。

与此同时,医院日门诊量由前些年的800多病人到如今不到300人。全院住院病人和业

务收入急剧下降,职工人心惶惶。

“出路在搬迁,搬迁才能发展。郑州市第二人民医院贴近群众,这是他们发展的必然选择。”面对困惑,市卫生局局长陈德宇说,经过市领导多次调查研究后决定二院整体搬迁。

为确保市政府决定的贯彻落实,市二院全体职工发扬连续奋战的精神,提前一年门诊大楼腾空移交给市劳动部门。医院门诊、病区、行政用房极度压缩到上世纪50年代废旧的门诊楼里,将行政办公楼腾出来当作病房。

面对新机遇 团队上下战犹酣

这是市二院难逢的发展机遇。沿着这一发展思路,院党委在极其艰苦的条件下,带领全院职工咬紧牙关,坚持运转。为了多收病人,留住病人,医院按照人性化服

理念,在没有病床的情况下,大夫主动腾出办公室为病人提供方便,医疗上精心施治,在生活上无微不至地呵护,优质的服务赢得了病人的高度信任。一位患者说:“我家老头是老病号,感觉不舒服就来二院,不管医院搬到哪,我们都跟着去,我信任他们。”就这样,很多病人成了二院的“铁杆病人”。

医院增强职工的节约意识,推出了一系列严格管理的规定,严格支出审批制度,建立节约型医院,使增收节支工作收到了明显的成效。当时社区医疗站急需增加输液床,后勤的同志积极出主意想办法,找出了一些可以回收利用的废旧沙发,清洗修理,拼拼凑凑,粉刷一新,将几张“新床”抬到了医疗站。

一年来,在市卫生局的领导下,全院职工吃苦耐劳,克服困,不计个人得失,一心扑在工作上,忘我地为医院建设和发展默默奉献。为抓好基建工程进度,他们不惧严寒,克服各种困难,保证医院搬迁工作顺利开展。可以相信,一个“病房舒适化、服务人性化、设备现代化、环境园林化”二院,将深深植根于郑州西南部的丰厚沃土,成为人民群众强大的“健康卫士”。记者 汪辉 通讯员 陈燕

公告

根据市政建设计划,棉纺路(秦岭路—嵩山路)改造工程施工于2007年2月25日至2007年4月25日进行封闭施工。为保障道路的安全畅通和施工的顺利进行,现将有关事项公告如下:

1. 封闭施工期间,该路段禁止大型机动车辆通行,小型车辆可在两侧慢车道内行驶。
2. 绕行车辆必须按照交通标志行驶,并服从交警指挥和保通人员的引导。
3. 本次施工给你带来不便,敬请谅解并请您慎重选择绕行路线。

特此公告,请过往车辆和人员周知并互相转告。

郑州市公安局交通警察支队
郑州市市政建设工程项目部
2007年2月13日

致广告刊户

本报广告部竭诚为您服务

营业厅:一楼东厅	金融工作室:67655262 67655507
传真:67655632	消费工作室:67655258 67655626
广告热线:67655263 67655217	商业工作室:67655261 67655260
教育工作室:67655533 67655220	广告设计室:67655271 67655275
健康工作室:67655210 67655258	房产客服热线:67655700 67655500
数字工作室:67655523	汽车工作室:67655543

地址:陇海西路80号新闻大厦

光大银行固定利率房贷余额突破10亿元

本报讯 近日,记者从光大银行了解到,目前该行固定利率房贷业务已签出3000多单,贷款余额突破10亿元,市场份额继续处于领先地位。央行今年两次加息以及持续创新的固定利率房贷政策,使得该项业务的优势日益凸现。

2006年1月初,光大银行率先在国内推出固定利率住房贷款,此后,根据央行基准利率走势及市场形势变化,光大银行及时对固定利率房贷业务进行创新和优化,目前该行是国内首家可实现固定利率与浮动利率互相转换的银行;是国内唯一一家办理固定利率商用房贷银行,基准利率和优惠利率都极具市场竞争力。

继2006年4月份上调贷款基准利率0.27个百分点后,8月19日,央行再次宣布提高利率。央行第二次加息对长期利率上调幅度大于短期利率上调幅度,5年以上贷款基准利率由原来的6.39%上调至6.84%,上调幅度为0.45%,高于一年期贷款基准利率0.27%的上调幅度。而现在大多数房贷的贷款期限均在5年以上,相对于浮动贷款利率的两次调整,固定利率房贷的优势得以充分显现出来。

央行的加息和极具竞争力的固定利率产品,使得光大银行固定利率房贷业务得到了快速发展,一举突破了10亿元。10亿元绝不是一个简单的数字,而是具有里程碑意义的事件,它的核心意义在于国内房贷利率产品开始了市场化、多元化的探索,成为我国房贷业务与国际接轨的重要标志。

据了解,为保持固定利率房贷业务的领先优势,光大银行下一步还将推出期限组合/金额组合固定利率贷款产品。期限组合固定利率贷款产品可以满足客户在不同期限档次执行不同固定利率的要求,在固定利率期满后,客户可以根据当时的利率水平和走向,重新选择利率确定方式;既可选择继续固定利率贷款,也可选择浮动利率贷款。通过期限组合,客户可以将固定利率贷款期限延长至20年。金额组合固定利率贷款产品可以满足客户灵活规避贷款利率风险的需求,即在贷款期限内,一部分贷款采取固定利率,其余贷款本金执行浮动利率。

(张慧 李景辉)